

寒夜里,为天桥添“臂膀”

分别位于解放路和凯旋路上两座人行天桥的扶梯成功吊装



大家齐心协力,扶梯终于成功吊装

□记者 张斌 文/图

昨日凌晨1时许,解放路中航工业空空导弹研究院门前与凯旋西路中航工业洛阳电光设备研究所门前的人行天桥扶梯成功吊装。据施工单位河南六建现场负责人介绍,扶梯将于近期白天进行调试,接下来进行收尾工作。

4日23时许,一辆载有两台扶梯的半挂车与两台大型吊车在交警的指挥下来到了位于解放路的中航工业空空导弹研究院门前,执勤交警通过在解放路凯旋路路口与解放路九都路路口采用半幅临时封路的方式确保施工区域道路安全。

在吊装环节中,施工车辆先停至解放路北向南方向车道,两台吊车分别在天桥南北两侧吊挂扶梯的两端,经过近40分钟,在指挥人员的精确指挥下,扶梯被准确吊至安装位置。随后,施工人员在交警的指挥下转移至南向北方向车道进行另外一侧的扶梯吊装。

随后,施工单位将对这两座天桥的扶手与护栏进行安装,等收尾工程结束后即可投入使用。



吊车铆足劲儿,准备吊起“大家伙”



交警指挥吊车驶入起吊区域



小心地把扶梯挂在吊钩上,准备起吊啦

扶梯静静地躺在半挂车上,等着吊装

